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ΕΝΩΠΙΟΝ: Π. Αγαπητού, Ε.Δ.                                                  Ημερομηνία: 21.12.23  

Ακολουθεί σημαντική ανακοίνωση για τη λειτουργία του Δικαστηρίου:         

Οι εμφανίσεις σε Αγωγές ετών 2016 μέχρι 2018 που είναι ορισμένες για Ακρόαση ή στις οποίες 
έχουν ολοκληρωθεί όλα τα προδικαστικά διαβήματα και πρόκειται να οριστούν για Ακρόαση, θα 
γίνονται ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ. Επίσης, φυσική παρουσία είναι απαραίτητη σε όλες τις άλλες 
υποθέσεις στις οποίες εκκρεμούν, για Ακρόαση, είτε ενδιάμεσες είτε κυρίως διαδικασίες, καθώς και σε 
αιτήσεις οικονομικής εξέτασης και άλλες υποθέσεις στις οποίες είναι απαραίτητη η παρουσία διαδίκων ή 
ενδιαφερομένων μερών. Το Δικαστήριο πιθανόν να δώσει Οδηγίες για φυσική παρουσία σε κάθε άλλη 
περίπτωση. Σε περίπτωση όπου εμφάνιση σε υπόθεση θα πραγματοποιηθεί με την αποστολή 
μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου αυτά να ληφθούν υπόψη από το Δικαστήριο, θα 
πρέπει να αποστέλλονται 2 μέρες πριν την ημερομηνία ορισμού και θα πρέπει απαραιτήτως ν’ 
αναφέρουν την ημερομηνία την οποία η συγκεκριμένη υπόθεση είναι ορισμένη.  

 ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1.  Αγωγή 3730/16 
 

Η Αγωγή ορίζεται για Προγραμματισμό στις 2.2.24 και ώρα 9.00 
π.μ. Έξοδα στην πορεία.  

2. Αγωγή 3744/18 Η Αίτηση ημερομηνίας 22.6.23 ορίζεται για Απόδειξη (για 
τελευταία φορά) στις 8.2.24 και ώρα 9.00 π.μ. εκτός εάν 
καταχωριστεί Υπεράσπιση 5 μέρες προηγουμένως. Έξοδα 
στην πορεία. 

3. Αγωγή 1942/18 Εκδίδεται εκ συμφώνου απόφαση υπέρ των Εναγόντων και εναντίον του 

Εναγόμενου 1 ως η παράγραφος 9(Β) της Έκθεσης Απαίτησης ήτοι για το 

ποσό των ΕΥΡΩ 76.446,14 πλέον τόκο προς 7.25% από 02/06/2018 

μέχρι εξοφλήσεως κεφαλαιοποιημένων των τόκων εκάστη 31η 

Δεκεμβρίου κάθε χρόνο.  

Εκδίδεται επίσης εκ συμφώνου απόφαση υπέρ των Εναγόντων και 

εναντίον της Εναγόμενης 3 οι παράγραφοι 9(Γ) και 9(Δ) της Έκθεσης 

Απαίτησης με τις πιο κάτω διαφοροποιήσεις:  

I. Διάταγμα του Δικαστηρίου να διατάσσει την πώληση του 

ενυπόθηκου …. ως αναφέρεται κατωτέρω: (α) Διαμέρισμα, 

αριθμό εγγραφής ……, εγγεγραμμένο μερίδιο ΟΛΟ, 

υποθηκευμένο το όλο μερίδιο.  

II. II. Διάταγμα του δικαστηρίου με το οποίο να εξουσιοδοτούνται 

οι Ενάγοντες να πωλήσουν και/ή να επιτρέπεται στους 

Eνάγοντες, να πωλήσουν και/ ή να διαθέσουν το ενυπόθηκο 

ακίνητο προς οιονδήποτε πρόσωπο και σε οιανδήποτε τιμή, 

με ιδιωτική πώληση και/ή δια προσφορών και/ή δια δημόσιου 

πλειστηριασμού, για εξόφληση και/ή έναντι του 

εξ΄αποφάσεως χρέους και των εξόδων πώλησης και 

επιστροφή οιουδήποτε τυχόν περισσεύματος από το προϊόν 

της πώλησης.  

Επιδικάζονται υπέρ των Εναγόντων και εναντίον των Εναγόμενων 1 και 

3, δικηγορικά έξοδα €3500.00 πλέον ΦΠΑ πλέον €16.50 έξοδα επίδοσης 

της αγωγής αλληλέγγυα και κεχωρισμένα μετά της Εναγόμενης 2.  

                  

          
           ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
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Οι αξιώσεις στις παραγράφους 9(Α), (Β) και (Ε) εναντίον της Εναγόμενης 
3 απορρίπτονται. 
 
Η εκτέλεση της απόφασης για το ποσό των εξόδων εναντίον της 
Εναγόμενης 3 αναστέλλεται  μέχρι την εκποίηση του ακινήτου και 
δηλώνεται ότι τα έξοδα θα εισπραχθούν από το προϊόν πώλησης. 
Δηλώνεται επίσης ότι οιαδήποτε έξοδα τυχόν προκύψουν από τη 
διαδικασία εκποίησης του επίδικου ακινήτου, καθώς και φόρων, τελών 
μεταβίβασης και οποιαδήποτε τυχόν άλλα σχετικά με την πώληση του 
επίδικου ακινήτου έξοδα, δεν θα βαρύνουν με οιονδήποτε τρόπο την 
Εναγόμενη 3, αλλά θα καλυφθούν/εισπραχθούν από το προϊόν πώλησης 

του.  

4. Αγωγή 2528/17 Η Αγωγή ορίζεται για Δήλωση Συμβιβασμού την 1.2.24 και ώρα 
9.00 π.μ. Χωρίς έξοδα. 

5. Αγωγή 2529/17 Η Αγωγή ορίζεται για Δήλωση Συμβιβασμού την 1.2.24 και ώρα 
9.00 π.μ. Χωρίς έξοδα 

6. Αγωγή 3184/18 Η Αγωγή ορίζεται για Οδηγίες και Προγραμματισμό στις 12.2.24 
και ώρα 9.00 π.μ. Έξοδα στην πορεία. 

 
Επικοινωνία: Email: dc.nic.civil.pa@dc.judicial.gov.cy  
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